

ЯНВАРЬ
29
СУББОТА
1938 год.
№ 12 (110).
Цена 5 копеек

194.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Сталинец

Орган парткома,
РК союза
и заводоуправления
завода № 402
♦♦♦
Выходит 12 раз в месяц

СОВЕТСКИЙ СОЮЗ—ВЕЛИКАЯ МОРСКАЯ ДЕРЖАВА

СССР—великая морская держава. Больше чем на 40 тысяч километров тянутся ее морские и океанические границы. Балтийское море—на западе, Северный Ледовитый океан—на севере, Тихий океан—на востоке, Черное море—на юге—таковы моря и океаны, связывающие нашу страну с капиталистическими соседями. Эти моря и океаны спариваются с некоторыми государствами, проводившими по отношению к СССР далеко не миролюбивую политику.

Красные военные моряки зорко охраняют подступы к советским берегам. Балтийский, Черноморский, Северный, Тихоокеанский военно-морские флоты—любимые детища нашей родины. За последние годы они пополнились новыми боевыми кораблями, получившими новое вооружение, стали гордостью сил в руках социалистического государства. Горд врагу, который попытается нарушить непреклонность наших морских рубежей!

15 января на совместном заседании Совета Союза и Совета Национальностей председатель Совнаркома СССР товарищ В. М. Молотов призвал советский народ крестить и развивать Военно-Морской Флот Советского Союза.

«Мы должны считаться с тем—сказал, товарищ Молотов, — что страна наша большая, что она известна морями на громадном пространстве, и это нам всегда напоминает о том, что флот у нас должен быть крепкий, сильный!»

Советский народ любит свою морскую силу, окружает их работой и вниманием, посыпает на службу в военный флот лущущих своих сынов. О доблести и отваге военных моряков нашей страны сложено немало прекрасных песен, выпущены замечательные фильмы, изданы волнующие книги. Героизмы наших моряков, показанные чудеса отваги в годы гражданской войны, гордятся трудающими всего мира.

Ежегодные учебные походы советских боевых кораблей показывают, что личный состав Красного Военно-Морского Флота добился больших успехов в извлечении сложной техники современного морского боя. Командиры блестяще решают трудные тактические задачи. Краснофлотцы отлично управляются с механизмами, воспитывая и заставляя в себе выносливость, выдержку. Мы можем сме-

ло сказать: не только на суше и в воздухе, но и на морях и океанах у нас есть кому запинаться, есть кому защищать свою любимую родину!

Советский Союз пристально следит за тем, что делается в капиталистических государствах. Всюду идет бесенная гонка морских вооружений. Капиталисты ловко заговаривают друг другу зубы, назначают ограничения военно-морского строительства, а сами тем временем спускают на воду олии за другие мощные военные корабли. Германия, Япония и Италия с каждым годом увеличивают расходы на морское вооружение. Можем ли мы безразлично смотреть на это?

«Мы не думаем оставаться равнодушными к этому факту», — сказал на первом Сессии Верховного Совета председатель Совнаркома СССР товарищ Молотов. Глава советского правительства в этих словах выражал мысли всего советского народа.

Первая Сессия Верховного Совета СССР утвердила создание Народного Комиссариата Всесоюзного Морского Флота СССР. Это акт исключительно государственного значения. Мы хотим иметь такой морской и океанический флот, который соответствовал бы морям и достоинству нашего государства.

За годы стalinистской пятилетки наша страна создала первоклассную промышленность, которая обеспечила уже нашему Военно-Морскому Флоту немало пополнения, оспасла старые корабли современным морским вооружением. В настоящий время достраиваются некоторые новые заводы, которые дадут возможность пополнить наш флот мощными боевыми кораблями.

Моряки Балтийского, Черноморского, Северного и Тихоокеанского флотов в ответ на решения Сессии Верховного Совета, в ответ на речь главы советского правительства о расширении наших морских вооружений заявляют, что пополнят все силы на усиление морских рубежей СССР и в грозный час встречи с врагом выполнят свой долг перед родиной, как подобает советским патриотам.

Наших морских рубежей врачи встретят непроложиму стену стади и огня, они встретят могучий советский военный флот, который будет бить врага и на воле, и в воздухе, и под водой—до полного уничтожения непрятеля!

Тов. О. Ю. Шмидт назначен руководителем экспедиции по снятию со льдины группы папанина

Постановлением Правительства начальнику Глазовсморпути, городу Светловодскому тов. О. Ю. Шмидту разрешено лично руководить экспедицией по снятию со льдины персонала дрейфующей станции «Северный полюс».

На время отсутствия тов. Шмидта временно исполняющим начальни-

ника Глазовсморпути утвержден по совместительству тов. Г. А. Юшкевич, начальник Главного Управления Гидрометеорологической службы при СНК СССР.

Отъезд тов. О. Ю. Шмидта в экспедицию намечается в первых числах февраля. (ТАСС).

ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ

25 января под председательством тов. В. М. Молотова состоялась очередная заседание Совета Народных Комиссаров Союза СССР.

Совнаркомом СССР СССР заслушал доклад Народного Комиссара Землемерии СССР тов. Зверева обсудил вопрос о Государственном бюджете СССР на 1938 год и первый квартал 1938 года.

Государственный бюджет 1937 г. выполнен с ростом по сравнению с 1936 годом по доходам—на 14,8 процента и по расходам—14,9 процента. Государственный бюджет на 1938 год значительно вырастает по сравнению с 1937 годом.

Совнаркомом СССР обсудил также вопрос о кредитном плане Госбанка на 1938 год и первый квартал 1938 года, и рассмотрел положе-

ние и структуру Госбанка при Совнаркоме СССР.

Совнаркомом СССР заслушал доклад Народного Комиссара Землемерии СССР тов. Эйхе о плане сельскохозяйственных работ на 1938 год по соязмам, колхозам и единоличным хозяйствам.

В прошлые годы планы весенних и осенних сельскохозяйственных работ утверждались разделенно и в разное время. Особенность плана текущего года является установление заданий по всем основным сельскохозяйственным работам на весь год, что даст возможность колхозам и соязмам лучше подготовиться к выполнению государственных заданий. (ТАСС)

ВСТРЕЧА ДЕПУТАТОВ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА С ИЗБИРАТЕЛЯМИ АРХАНГЕЛЬСКА

24-го января в Архангельске из В. С. Мусинского о работе первой Сессии Верховного Совета СССР первого созыва. Все, выступавшие в прениях, товарищи, одобрили решения первой Сессии Верховного Совета СССР. Доклад тов. Мусинского неоднократно прерывался дружными аплодисментами и криками «ура» в честь великого Сталина и его славных соратников.

Тов. Пестов встретился с грузчиками, инженерами, техниками и служащими Архангельского торгового порта. Одобрение решения первой Сессии Верховного Совета СССР, собравшимися пришли обязателства — сделать свой порт стахановским и вызвали на социалистическое соревнование на лучшую подготовку и проведение предстоящей навигации коллектива заслушал доклад депутата Верховного Совета СССР тов.

Тов. Мусинский выступил на расширенном пленуме депутатской группы лесозавода им. Молотова. Пленум с большим вниманием заслушал доклад депутата Верховного Совета СССР тов.

На пленуме заслушал доклад тов. Копылова, как лучший работник отдела главного механика тов. Копылова, работающий на фасонных покоях, систематически выполняет план на 200 процентов. Он работает со своим помощником молотобойцем Орловым.

Тов. Копылов, как лучший работник отдела, выявляет на ответственный участок — мастером кузнецкого цеха.

Тов. Копылов добивается лучших показателей в работе путемательной подготовки своих инструментов. После окончания работы он приготавливает инструмент к следующему дню, и уже работает всю смену без перебоев и простоев. Опозданий и прогулок у него нет. Он приспособляет инструмент рабочему месту так, как лучше и удобнее.

Засухин.

ПИСЬМО ИЗ КРИМА

В декабре я получил в райкоме союза путевку на курорт и седьмачас отъехал на южном берегу Крыма, в Ялте, в санатории им. 17-го партсезда. Здесь все прекрасно. Созданы все условия для лечения и отдыха: вьюково-санатории, врачи внимательные сестры, вкусный и питательный стол, великолепные помещения.

Я не знаю, какими словами выразить свое восхищение и свою благодарность людям, которые заботились для трудового народа та-

кой счастливой жизни. Спасибо нашей партии и нашему дорогому товарищу Сталину, нашему Президенту.

Рано могли когда-нибудь рабочие и крестьяне царской России даже мечтать о такой счастливой жизни? Конечно, нет.

Скоро вернусь на плодородную и с утренней энергией возмущусь за работу. Хорошо и радостно работать в нашей стране, радостно потому, что знаешь, что твой труд идет на благо родины, на благо всех трудающих.

Бригадир А.И. Соборников

ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР



Председатель и заместители Председателя Президиума Верховного Совета СССР. В центре—М. И. Калинин. Вверху, слева направо: М. С. Ходор, Г. И. Петровский, Н. Я. Наталиев, Кусумов Мир Фатадж оглы, Ф. Е. Михрадзе, М. Н. Низам. Внизу: Бубль, Хизал, Ахунбабов Юлдаш, Шагадаев Мунавар, Умурзаков Нурбала, Саликов Мурат и Секретарь Президиума А. Ф. Горин.

ЧЛЕНЫ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР



М. Д. Багиров. Л. П. Берия. В. К. Блохнер. С. М. Буденный. А. А. Волков. Диннукаметов Галзай.



А. А. Жданов. Ю. М. Каганович. А. В. Косарев. Н. К. Крушинская. Г. М. Маденков. П. Г. Москатов.



К. И. Николаева. А. Н. Петровский. И. И. Сидоров. Н. В. Сталин. А. Г. Тухарев. С. И. Тимошенко.



А. Н. Угаров. Н. Ф. Федоров. Н. С. Хрущев. Р. И. Ибраимов. М. Ф. Шкиратов. Юсуп Усман.

ПОД КРЫЛЫШКОМ БЕСПЕЧНОСТИ И БЛАГОДУШИЯ

Отдел механизации Промстroiя № 1, как известно, занимается работами по установке строимеханизмов и ремонтом их. Работы эти производятся из рук вон пло-

ко. Промстрой за последнее время не выполняет производственного плана (особенно по клауди бетона на корпусном цехе и по забивкам фундаментов). Почему? — спрашивается. Позиция старшего механика Баранова, который несвоевременно и плохо выясняет причину.

Баранов не чувствует серьезной ответственности за порученное ему дело, творит что вдумается. Из-за несвоевременного выполнения плана в зиме, сейчас большое количество средств и времени идет на разгребание замерзшего водопровода, паропровода (последнее же было отлеплено). Строймеханизмы работают с большими простотами.

Экскаватор, находящийся в стадионном цехе, с 20 декабря по 2 января простоял по вине начальника Промстroiя Монастырского. Монастырский не сумел своевременно подготовить работу.

Механик Баранов и мастер Курило около полутора месяцев вели монтаж водяного отопления, контракт Промстroiя их работы трижды переносились, а в результате так и не сделали ничего, выброшено "в ветер" 1500 руб.. Перепало было все: монтаж начальнику паркантажмонтажа т. Мухину. Мухин за короткий период времени про- делял эту работу.

Монтаж водяного отопления в жилом доме Промстroiя сделал Барановым с большими дефектами, и требует немедленного исправления, с затратой больших средств.

НА ОБСУЖДЕНИЕ ЧИТАТЕЛЕЙ

ТАКИМ ЛИ ДОЛЖЕН БЫТЬ БРИГАДИР?

В гор. БОЛЬШЕЕ ЗАПОРЖЬЕ, СТРОИТЕЛЬСТВО ЗАПОРОЖСТАЛИ, БЕТОНЧИКИ И СТАЛЕНОВЫ

Я хочу поподелиться с тобой не-такими бригадирами, как московские интересные наблюдения. Однажды, запорожец Фетисов, киевлянин, сделанными мною на планах Карпуша, известны тысячамящих бригадиров. Вернее будет сказать, даже немногим из них бригадирами. Чтобы ты меня правильно понял, я скажу несколько о бригадирах вообще.

Ты ведь сам хорошо знаешь, в каком почете на стройках находятся бригадиры строительных рабочих. Мой отец, старый плотник, ни раз рассказывал мне о деревоизделиях артельных старостах, у которых ему приходилось работать. Это были мелкие хозяева, нещадно обманывавшие и грабившие рабочих — рядовых членов артели.

Наш советский бригадир ничем не напоминает прежних артельных старост. Смело могу сказать, что советский бригадир обычно пользуется доверием и любовью рабочих. Бригадир учит подчиненных своим живым примером, побывает, увлекает их за собой. И наши бригадиры — стахановцы, например, товарищ Гробов, забыто! — обучают стахановским способом работы каждого члена своей бригады.

Таких "бригадиров" реже всего можно увидеть работающими на лесах, показывающими пример стахановской работы. Они считают своим долгом утром получить нрая, расставить рабочих, а потом болезнью часто для проводки в бетон по контрам и кладов.

Пронадашиши где, эти "бригадиры" не знают, что, творится на рабочем месте. Иногда дело доходит до безобразия. Надавно на 3-м участке в отсутствии бри-

гадиров затащили last заявку на рабочих от заделов кадров.

Неудивительно, что в таких условиях трудолюбия расщастывается, имеется масса прогулов, люди пьянствуют, на работу не входят, — борьба со всем этим не ведется. Комсорг Прокhorов и председатель цехкома Манаенко сами замечают не выходят на работу, дают прогул.

Табельщики Промстroiя Баева и Шишовы не ведут учета рабочих дней. Табельщица Баева сама частично делает прогулы, уезжая в город. Выходят случаи, когда рабочие на больничном, а ему ставят рабочие дни, или же, наоборот, когда на работе ему пишут прогул.

Мастер Курило систематически задерживает выписку нарядов рабочим, люди не знают за что они работают. Курило не проверяет качество работы.

О всех этих безобразиях не может не знать начальник Промстroiя Монастырский. Пользуясь политической слепотой и благодушием массовых общественных организаций, он не ведет решительной борьбы со всеми этими вопиющими недостатками.

Новоселов.

КОМСОРГ ОТОРВАЛСЯ ОТ МОЛОДЕЖИ

В первичной комсомольской организации шахцодзлава № 1 комсорт работает тов. Жданов. Он ведет никакой работы в группе и среди несовейской молодежи.

Жданов систематически пьянствует. В пьяном виде бывает в красном уголке.

Поляков.

Гидиры плотников Башкаташа и Апшенико рабочие их бригада посыпались. Если бы в это время на месте работы присутствовали бригадиры, дело бы не дошло до ссоры.

О бригадирах Горюховцеве, Кононове, Некрасове наши рабочие говорят, что они, видимо, забыли, как и топор в руках держать. И это верно. Ибо этих людей давно не видели работающими вместе с бригадой.

Однако все эти бригадиры числятся стахановцами. Помчум? Да потому, что их бригады выполняют нормы на 150 и выше процентов. И в своях высоких работах все бригады красуются рядом с фамилиями одного бригадира.

Такие бригадиры не хотят вести борьбу с бесцельной внутренней бригады. Положим, что бригада, состоящая из 16 человек, выполнила план на 250 процентов. В таком случае каждый член этой бригады, а тем более бригадир, будет считаться на нашей площадке стахановцем. Медлен же тем в этой бригаде может быть только 10 человек работали действительно постоянно стахановски, а остальные ленились, работали плохо. Индивидуальный учет показателей у нас не залежал. В лучшем случае рядом с фамилией бригадира выделяются фамилии заслуженных стахановцев.

"Надеяния" бригадиры не стремятся повысить разрыв с теми рабочими, иногда искусственно снижают им зарплату, торопят их рост. Бригадирам, имеющему высо-

ЛИКВИДИРОВАТЬ ПОСЛЕДСТВИЯ ВРЕДИТЕЛЬСТВА

Враг народа Трофименко, орудовавший в управлении строительства, всеми силами старался сорвать работу центральной лаборатории. Он особенно настаивал на закрытии отделения грунтов.

Нужно сказать, что отнесение к лаборатории мало изменилось со дня настороженного времени. В отделении грунтов нет даже самой необходимой аппаратуры.

Однако снажения с марта прошлого года, "маринует" у себя закрытие на аппаратуру, откладывая ее времена обещаний. Начальник центральной лаборатории Велесницкий не принимает энергичных мер для того, чтобы получить аппаратуру.

Отношение к центральной лаборатории должно быть вкорне изменено. Лаборатория должна стать равноправным пехом стройки, значение ее возрастает с каждым днем.

Карповка.

ЭКОНОМИТЬ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ

Часто на площадке днем горят прожекторы и уличные фонари. Во многих частных квартирах в учреждениях электрические лампочки горят круглые сутки. Это ненормально. Электроэнергия относится к этому совершенно сплошной.

Контролеры электротдела должны следить за тем, чтобы электроэнергия не тратилась напрасно.

Яшико.

Каждый шестой разряд, выиграный в составе бригады как можно больше работы второго или третьего разряда. Ведь зарплата внутри бригады распределяется по разрядам. При прогрессивно-однолинейной оплате труда бригадир получает еще 20 процентов своего месличного заработка за руководство бригадой, да еще от этого до двух процентов заработка за сокращение срока работ.

Может быть то, что я тебе пишу, покажется не новым. Но все эти ненормальности, которые существуют уже очень долго, сильно мешают стахановской работе нашей площадки, а может быть и многих других площадок. Эти ненормальности становятся особо нестерпимыми теперь в новом году, когда все наши рабочие так и ругаются в боевой стахановской работе.

Мне кажется, что настало время поговорить всерьез о том, каким должен быть наш советский бригадир — младший командир производств.

Твой друг Василий ЕРШОВ (1-е управление 19-го строительного треста).

ОТ РЕДАКЦИИ: Письмо тов. В. Ершова и своему другу И. Степанову помещено в газете "Строительный рабочий". Нечтатая это письмо, мы считаем, что оно заслуживает большого внимания бригадирам и всем конструкторам производства нашего завода. Мы просим читателей нашей газеты поделиться своим мнением по поводу затронутых в нынешнем выпуске, страницах газеты, "Сталинен".

Передовики ремонта тракторов

Киев, 26 января. Передовые машино-тракторные станции Украины досрочно заканчивают ремонт тракторов. Полностью выполнен план ремонта в дни работы Сессии Верховного Совета СССР коллектив Конайгородской МТС, Винницкой области. Из ремонта выпущено 67 тракторов. Качество работ высокое. Всего в Винницкой области ремонт закончили 5 машинно-тракторных станций.

Успешно справились с заданием за 1,5 месяца раньше срока коллектив Заславской МТС, Каменец-Подольской области. Отремонтировано 72 трактора. Областной земельный отдел премировал станхозники машинно - тракторной станции.

Досрочно завершил ремонт тракторов коллектив Диканской МТС, Полтавской области. Из ремонта выпущено 44 машины. Все они прияты специальной комиссией. (ТАСС)

Хроника

В результате нотной переписки между НКИД и посольством Польской Республики в Москве по поводу ряда железнодорожных инцидентов, имевших место на станции Здолбуново, Царское посольство сообщило НКИД нотой о том, что Польское Правительство принимало меры к наведению благополучия, имеющие целью обеспечение нормального железнодорожного сообщения на участке Шепетовка — Владивосток.

В ответной ноте от 27 января с.г. НКИД довел до сведения Польского посольства, что он с удовлетворением принимает это сообщение к сведению. (ТАСС)

НОВЫЕ КИОСКИ

По инициативе парткома завода управления приступило к постройке газетных киосков в следующих местах:

У дома Советов, у пожарного депо, на 1-ом участке, на 2-м участке, на 6-м участке, на Язграх.

Строительство киосков должно быть закончено к 1 февраля. Таким образом с 1 февраля газеты будут пропадать в шести пунктах вместо иных существующего одного.

Частные переходы с одной работы на другую

Во временных на 3-м строительном участке из-за отсутствия материалов подрядчикам приходится иногда переходить с одной работы на другую, администрации и десантникам участка нужно своевременно обеспечивать рабочих материалами.

Воронцов

По следам наших заместок.

«О ПОВЕДЕНИИ БАРЫШНИКОВА»

Собрание партгруппы Транспортного разбирало заметку о поведении Барышникова. Факты подтверждены. Решением партгруппы Барышникову объявлен строгий выговор за бездушие отношение к болижене жене.

Парторг — А. Куликский.



Станхозники доменной печи № 1 (справа налево) тт. Соловьев — бывший горнодобывающий Н. А. Никонов, А. А. Ушаков и Е. М. Поздняков — камтальцы.

Коллектив доменной печи № 1 металлургического завода им. Петровского (Днепропетровск) выполнил годовое задание по выплавке чугуна 24 ноября. Коллектив работников печи взял на себя обязательство до конца года дать 15.000 тонн чугуна сверх плана. Свое обязательство доменщики выполнили с честью.

Фото К. Исацова.

По Советскому Союзу

С начала производственного сезона за 20-января сахариные заводы страны выпустили 21 миллион 627 тысяч центнеров сахара. За тот же период прошлого года было выпущено 18 миллионов 198 тысяч центнеров.

Каменный уголь нашли колхозники сельскохозяйственной артели «Червонный серп», в западной части Ключевского района, Актюбинской области. Угольный пласт залегает на глубине нескольких десятков сантиметров.

13.260 трактористов, 690 бригадиров тракторных бригад, 150 механиков, 1.810 шофёров и 200 механиков по комбайнам подготавляют для машинно-тракторных станций в нынешнем году колхозы Стalingрадской области. (ТАСС)

Скользящий лист залегает на глубине нескольких десятков сантиметров.

13.260 трактористов, 690 бригадиров тракторных бригад, 150

механиков, 1.810 шофёров и 200

механиков по комбайнам подго-

тят для машинно-тракторных стан-

ций в нынешнем году колхозы Стalingрадской области.

(ТАСС)

ЗА РУБЕЖОМ

БОЕВЫЕ ДЕЙСТВИЯ РЕСПУБЛИКАНСКОЙ АВИАЦИИ

Действующие в районе Терту-моголов, к которым вскоре примется республиканская войска 25 января заняли одну горную высоту и ряд населенных пунктов. Большое число фашистских эскадрильй пытались воспрепятствовать продвижению республиканцев. Однако республиканские войска сохранили в своих руках все вновь занятые позиции.

Республиканские истребители, поддерживающие наступление пехотных частей, подвергались атакам со стороны фашистских са-

модетов, к которым вскоре присоединились еще неспособные самолеты. Республиканские летчики обратили в бегство фашистские самолеты 2 из которых были сбиты.

Республиканская авиация совер-

шила успешный полет на Валь-

ядиле, подвергнув бомбардировке

район железнодорожной станции

и ремонтных мастерских. В ре-

зультате бомбардировки произошел

взрывчатка. Полагают, что взорвался

войсковой склад мятежников.

(ТАСС)

Зверства фашистских бандитов

Совершенно чудовищная слу-
чай произошла на — дни в ауди-
тории медицинского факультета Бу-
харестского университета (Румыния).
Фашистские бандиты на ви-
ду у всех студентов раздели трех
студенток — евреек и выдрили их

изоляции. Этот позорный факт яв-

ляется лишь одним из многих

случаевavarvarства и хулиганства

внедорожного фашистским пра-

вительством Гога.

(ТАСС)

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В КИТАЕ

На центральном фронте боль-
шой бои в районе восточно-
железнодорожной линии
Лухайской железной
железной (имеющей важное стратеги-
ческое значение для обороны Китая) между городами Сямыю
и Кайфыном. После длительного
периода, в течение которого китайцы вынуждены были отступать, японские войска теперь встречают активное сопротивление, и им приходится ожидать прибытия но-
вых подкреплений прежде, чем начинать преследование.

Южнее Нанкина китайскими во-
сками занят город Хэсиан. Большую активность на центральном фронте проявляет китай-
ская авиация. 23 января китай-

ская эскадрилья бомбардировала

аэродром города Уху (южнее Нан-

кина), в котором вспыхнул боль-

шой пожар. Повреждено 8 япон-

ских самолетов.

На севере — китайских фронтах

положение без существенных пе-

речес.

Утром 25 января японский крей-

сер бомбардировал город Наньютоу

(в южной части провинции Гуан-

чжоу). Японцы намереваются в этом

районе высадить десант, чтобы

затем начать наступление на Кан-

тон. Готовясь к обороне, китай-

ские власти возлеяли в различных

пунктах южно-китайского побе-

режья сильные укрепления.

(ТАСС)

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Убрать нечистоты от бараков

Проходя мимо барака № 2 на 3-м участке, рискаешь сломать себе ногу, или же разбить голову. Домохозяйки, живущие в этом доме, все нечистоты и помои выливает прямо с крыльца. Неужели работники коммунального отдела не видят этих ненормальностей? Коммунальному отделу надо убрать нечистоты от домов впереди не допускать спалку мусора в неуказанных местах.

ВОПРОС ТОВ. ОРЛОВУ

Рабочий Сумы тов. Темакин в своем письме обращается с вопросом к начальнику Примиторга тов. Орлову:

Когда рабочих Сумы будут снаживать доброкачественным хлебом? Хлеб очень часто приносит сырой и мятый, он не брускется. Пора торговым организациям покончить с этим недостатком!

Просьбы рабочих остаются без внимания

Директор спаэоловата № 1 тов. Ермюшин плохо забочится о бытовых условиях. В жареном обитании всю зиму не установлены стоянки. Всегда встает на ноги в первые рамы, двери совершенно рассохлись, тепло дерутся только пока покидают печку. Несмотря на неоднократные просьбы работниц поправить двери, до сих пор ничего не сделано. Я думаю рабочим совета должен заинтересоваться этим вопросом.

Н. Михайлов.

Врио. отв. редактора С. А. Махин

Не забудьте подпись на февральскую газету «Сталинец»

Подпись принимается на почте.

Требуются: педагоги по литературе, географии и немецкому языку.

Обращаться с предложением по адресу: 8-я линия, здание № 2. Средняя школа взрослых, с 7 ч. до 11 ч. вечера.

Погиблое стажерское чествование на имя Ильинича Никитина

Ильинича Никитина. Считать не действительным.

Дуденко.

ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

29 января. Билеты Белоцерковский «ПОГРАНИЧНИКИ» в 3-х действиях.

30 января. Билеты Белоцерковский «ГАЛАНТЫ и ПОЛОННИКИ» в 3-х действиях.

31 января. Билеты Белоцерковский «ВОСПОМИНАНИЯ» в 3-х действиях.

Начало в 8 ч. вечера. Касса с 3 ч. часов дня. Принимаются заявки на культоходы.

ДИРЕКЦИЯ